

衛道議院下員一致致議動通過

讚揚加國華僑



(渥太華加新社電)聯邦下議院十六日一致通過讚揚華裔公民對於加國的種種貢獻，各議員均認為早期加政府苛待華裔移民乃一種令人感到討厭和羞恥的事。上述議案，係由雲哥華市威風新民主黨國會議員依恩衛道所提出者。僅經過四十五分鐘的辯論後，該議案即獲通過。

聯邦下議院各黨派代表稱，上述議案，實已太遲，因華裔移民遭受虐待及歧視係自一八八零年中以迄一九四零年的期間。

衛氏主張全加所有學校不應隱瞞華裔公民在本國的早期歷史和遭遇。從早期的歷史看來，華裔移民備受種族的歧視，他特別提及國會於一九二三年所通過的排斥華人法案，由當年開始，加國不接受華人移民的申請，該不合理法案于一九四六年始被取消。

他又說：「華裔加國公民現雖為全加公民的一份子，但各議員應該明瞭，他們仍在爭取完全平等的路途中，吾人不應忽視他們對加國的種種貢獻。」

前聯邦多元文化部長現為點

問頓北區保守黨國會議員的巴普

羅斯基盛讚華人在爭取平等地位

之過程中能够克服種種困難。

(雲訊)雲埠各界同儕對於衛道國會議員十六日在下院動議讚揚加

國華裔的貢獻案，均表興奮和快慰。

我華人先儒早於一八五八年已自美國加州遷入卑詩省謀生，以後於

一八六三年約有二千六百人從事採礦及漁農業，更於一八八四年協助建

築加拿大太平洋鐵路。當時約有先儒一萬八千人，勤苦勞動，對加國的

經濟發展，貢獻良多。一位華埠知名同儕對本報記者寄語：期望全加同

僚保持中華文化，勉勵子弟多讀中文，在學術上多下功夫。

另一位愛好藝術的同儕說：華裔青年應多習音樂美術，要在加國多元文化的藝術領域裏，開闢一個天地。

聯合國委員會被拒返伊

朗外

使聯合國獲致釋放美國人質之希

望破滅。

葛沙迪係於聯合國特使道狀

離開德黑蘭後僅數小時，發表上

述談話。

道葛沙迪聯合國五人委員會委

員之一，他來德黑蘭進行一項二

十七日之任務後離去。

葛沙迪說：在我們來說，道

狄冉沒有返回伊朗的理由，他的

委員會亦如是。

蘇聯機飛入巴境

(巴基斯坦比沙華美聯社電)

蘇聯

大使

阿富汗

蘇聯

蘇聯